

保障房质量违规,一律上限处罚

河南将开展“保障性安居工程质量管理年”活动

□新华社郑州3月12日电(记者李鹏 梁鹏)

记者从河南省住房和城乡建设厅3月12日召开的新闻发布会上获悉,为全面加强保障性安居工程的质量安全,河南省住建厅今年将在全省开展“保障性安居工程质量管理年”活动,确保保障性安居工程不发生重大质量问题和安全事故。

据悉,“保障性安居工程质量管理年”活动将从今年3月中旬开始

至12月底结束。通过开展该项活动,河南全省保障性安居工程质量监管率力争达到100%,竣工验收合格率达到100%,质量用户满意度超过90%,省辖市保障性安居工程创优质量奖项普及率达到100%,质量通病得到有效治理,确保不发生重大质量问题和安全事故。

2012年,河南省保障性安居工程开工建设任务为40万套,加上2012年开工建设的45.12万套,全年该工程在建工程量将达

85万套。

按照活动安排,河南省住建厅将每半年开展一次质量大检查,每个省辖市每季度要开展1次至2次质量隐患集中排查。对于建设过程中发现的工程质量违法违规行为,一律按规定上限给予行政处罚。

另外,“保障性安居工程质量管理年”活动期间,河南省保障房建管部门还要开展工程质量宣传、咨询服务、项目观摩、技术比武和质量创优与回访等活动。

郑州航院今年将扩招

600多名俊男美女扎堆考空乘

复试现场,俊男靓女很“养眼”。



□据《河南商报》

当空姐、空少是很多女孩、男孩的梦想。上个周末,郑州航空乘务专业复试进行,今年报名人数比去年多了1/3,再创历史新高,招生计划也将随之增加。

复试现场,俊男靓女云集很是“养眼”,这些考生来自山东、陕西、江苏、江西四省,共600多人,比去

年多了1/3。

空乘专业复试内容有形体测量、才艺表演、口语测试等,来自航空公司的专家和郑州航院教师组成的考官团为每个考生打分。

“今年,空乘专业报名人数超出估计。”该校招生就业处处长叶伟杰说,民航业发展迅猛,对空乘服务人员需求持续增长,空乘专业学生就业前景较好。从去年9月到

现在,已有南航、海航等5家民航公司到校招人。

叶伟杰说,空乘类人才需求旺盛,今年报名人数又创新高,郑州航院该专业的招生计划将增加。今年,空乘专业仍是男女都招,男生、女生的招生比例将维持在1:3左右。

据了解,复试成绩将于4月初在郑州航院招生信息网上公布。

全省“专升本”招生启动

考试与普通高考同时进行

□据《郑州晚报》

2012年度普通高校“专升本”招生考试拉开帷幕。省教育厅日前发出通知,今年“专升本”我省采取自愿申请、师生评议、学校推荐的报名方式,各院校推荐比例不能超过本专业毕业生总数的20%。考试科目为英语和专业综合

(体、音、美为专业加试)。文化课每门课程的卷面分数和体、音、美专业加试成绩满分均为150分,考试与普通高考同时进行。

今年,全省按照选拔考试成绩分专业划定最低控制分数线,省招生办按照学生志愿在最低控制分数线上进行投档,由招生学校择优录取。

我省“春暖行动”拉开帷幕

旨在提高农民工劳动合同签订率

□据《郑州日报》

即日起,旨在提高农民工劳动合同签订率的2012年“春暖行动”在全省范围内拉开帷幕。

今年全省“春暖行动”的工作重点为建筑业、采矿业、制造业、住宿和餐饮业、居民服务业,着力督促企业特别是小型、微型企业提高农民工劳动合同签订率和履约质

量,通过开展此项活动,力争小企业中相对稳定就业的农民工劳动合同签订率超过80%。

专项行动为期两个月。为方便用工企业,目前省人社厅已将建筑业、制造业、餐饮业、采掘业、非全日制用工等五类简易劳动合同文本公布在<http://www.ha.lss.gov.cn/>网站上,供用人单位免费下载使用。

你爱“喵星人”吗?

猫主题咖啡店亮相郑州

□据 中新网

在繁忙的都市生活中,往往隐藏着一些慢节奏的处所。在郑州市花园路与农业路附近,就有这样一家以猫为主题的咖啡店。

午后温暖的阳光下,3只猫蜷在咖啡店的角落里打盹,它们慵懒的样子让紧凑的城市生活节奏顿时慢了下来。咖啡店名为“懒室”,

店里的工作人员爱猫,希望将这里打造成一处喜欢猫的人可以细细与猫相处的地方。

据店主介绍,来客多是慕名而来的爱猫人。

记者注意到,3只可爱的“喵星人”(网络热词,指猫咪)一点儿都不怯场,不管有多少客人,它们都逍遥自在,还大方地让客人拍照,着实是“见过场面”的猫咪呢!

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN